

poétic Blumensprüher FUCHSIA - transparent • langlebige Messigdüse

- Düse verstellbar für extrafeinen Sprühnebel
- Aus PETG-Kunststoff

Anwendungsbeispiel:

- Ideal auch für Wäsche



Blumensprüher FUCHSIA, bernstein



Blumensprüher FUCHSIA, dunkelblau



Blumensprüher FUCHSIA, flaschengrün



Blumensprüher FUCHSIA, himbeerrot



Blumensprüher FUCHSIA, limettengrün



Blumensprüher FUCHSIA, melonenrot



Blumensprüher FUCHSIA, rauch



Blumensprüher FUCHSIA, sonnengelb



Blumensprüher FUCHSIA, topasblau



Blumensprüher FUCHSIA, transparent

bidinorispidnor i obriolit, topasbida			bidinonspiranoi i oonoin, tansparont			
Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Blumensprüher FUCHSIA	0,7 Liter	(B)75 x (T)110 x (H)255 mm (B)75 x (T)110 x (H)255 mm	bernstein flaschengrün		VFUFUOL7AM VFUFUOL7VB	6460531 6460533
	0,7 Liter	(B)75 x (T)110 x (H)255 mm (B)75 x (T)110 x (H)255 mm	himbeerrot limettengrün		VFUTROL7FR VFUTROL7CV	6461560 6461564
	0,7 Liter	(B)75 x (T)110 x (H)255 mm (B)75 x (T)110 x (H)255 mm	melonenrot rauch		VFUTROL7PA VFUFUOL7G	6461562 6460532
	0,7 Liter	(B)75 x (T)110 x (H)255 mm (B)75 x (T)110 x (H)255 mm	sonnengelb topasblau		VFUTROL7J VFUTROL7B	6461558 6460534
	0,7 Liter	(B)75 x (T)110 x (H)255 mm	transparent		VFUTR0L7INC	6460118